

**Előterjesztés**  
**a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére**

**Tárgy:** Szekszárd belterület 688 hrsz-ú és 690 hrsz-ú ingatlanok közös telekhatárán támfal építése

**Tisztelt Bizottság!**

A Szekszárd, Jelky A. u. 10. (hrsz:690) ingatlan és a 688 hrsz-ú önkormányzati út között támfal építése vált szükségessé, mind a magáningatlan, mind a közút védelme érdekében. A támfal telekhatáron épül, ezért az ingatlanok tulajdonosai a használat arányában kötelesek viselni az építési és karbantartási költségek terheit (jelen esetben 50-50%). Gazdag József, a 690 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa vállalta, hogy az Ernszt Márton egyéni vállalkozó (későbbi kivitelező) által készített árajánlatban szereplő 1.677.000,- Ft összeg felét (838.500,- Ft) megfizeti.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, járuljon hozzá a támfal megépítéséhez Ernszt Márton egyéni vállalkozó kivitelezésében és hagyja jóvá az Önkormányzatra eső bruttó 838.500,- Ft összegnek a Városüzemeltetési előirányzata „közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, szilárd burkolatú utak karbantartása” költséghely terhére történő megfizetését.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2012. július 26.

Tisztelettel:

**Márcz László**  
igazgatóság vezető

### ***Határozati javaslat***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.21. pontjában rögzített feladat- és hatáskörében eljárva jóváhagyja a 688 és 690 hrsz-ú ingatlanok telekhatárán támfal megépítését Ernszt Márton egyéni vállalkozó kivitelezésében és az Önkormányzatra eső bruttó 838.500,- Ft összegnek a 2012. városüzemeltetési előirányzat „közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, szilárd burkolatú utak karbantartása” költséghely terhére történő megfizetését.
2. A Bizottság felkéri a polgármestert a Gazdag József tulajdonos és az Önkormányzat közti, a támfal építése tárgyában készítendő együttműködési megállapodás aláírására.

***Határidő:*** 2012. augusztus 3.

***Felelős:*** Horváth István polgármester